

AGENDA DE ACTIVITĂȚI
A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 14-18.01.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
14.01.2019	15.01.2019	16.01.2019	17.01.2019	18.01.2019
APM MARAMUREȘ				
<p>1. Participarea directorului executiv la <i>Analiza activității pe anul 2018</i> a Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș , eveniment care va avea loc CCI MM.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul</p>	<p>1. Participarea directorului executiv si a sefului serviciului ML la ședința extraordinară a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, referitoare la decizia de suspendare a cursurilor din unitățile de învățământ preuniversitar de pe raza municipiului Baia Mare în perioada 17-18.01.2019.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Transmiterea la ANPM a Fișei Județului Maramureș pentru luna decembrie 2018.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa</p>	<p>1. Participarea directorului executiv la ședința de evaluare a activității desfășurate de Instituția Prefectului Maramureș în anul 2018, ședință care va avea loc la Palatul Administrativ Maramureș</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p>

<p>poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Prelucrarea informațiilor aferente trim. IV 2018 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, colectarea și prelucrarea datelor furnizate, în vederea întocmirii și transmiterii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică</p>	<p>Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Prelucrarea informațiilor aferente trim. IV 2018 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, colectarea și prelucrarea datelor furnizate, în vederea întocmirii și transmiterii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>11. Verificarea</p>	<p>poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Prelucrarea informațiilor aferente trim. IV 2018 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, colectarea și prelucrarea datelor furnizate, în vederea întocmirii și transmiterii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018</p>	<p>Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Prelucrarea informațiilor aferente trim. IV 2018 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, colectarea și prelucrarea datelor furnizate, în vederea întocmirii și transmiterii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>12. Întocmirea "Situației depozitelor de deșeuri municipale conforme" în vederea transmiterii la ANPM și MM.</p> <p>13. Verificarea</p>	<p>7. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Prelucrarea informațiilor aferente trim. IV 2018 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, colectarea și prelucrarea datelor furnizate, în vederea întocmirii și transmiterii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în</p>
--	--	--	---	---

<p>locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>12. Comisie de Analiza Tehnica</p> <p>13. Raportarea lunară către ANPM, referitoare la Evidența solicitărilor de informații de mediu pentru <u>luna DECEMBRIE</u> 2018 pentru APM MM.</p>	<p>privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>12. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p>	<p>amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>14. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureșeană pentru perioada 10.01.2019 - 16.01.2019</p>	<p>vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	--	---	---	--

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 21-25.01.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
21.01.2019	22.01.2019	23.01.2019	24.01.2019	25.01.2019
APM MARAMURES				
<p>1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Calculul emisiilor de</p>	ZI LIBERA	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p>

<p>aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Colectarea de informații în vederea întocmirii raportului aferent trim IV 2018 privind Planul de acțiuni prioritate propuse pentru anul 2018, Planul de acțiuni al APM Maramureș, respectiv Raportul de activitate al APM Maramureș.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea</p>	<p>site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Colectarea de informații în vederea întocmirii raportului aferent trim IV 2018 privind Planul de acțiuni prioritate propuse pentru anul 2018, Planul de acțiuni al APM Maramureș, respectiv Raportul de activitate al APM Maramureș</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului</p>	<p>poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Transmiterea raportului aferent trim IV 2018 privind Planul de acțiuni prioritate propuse pentru anul 2018, Planul de acțiuni al APM Maramureș, respectiv Raportul de activitate al APM Maramureș la Instituția Prefectului –Județul Maramureș</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de</p>		<p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>6.. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare</p>
--	---	--	--	--

<p>extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 12. Comisie de Analiza Tehnica 13. Comisie Interna de Analiza</p>	<p>colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 10.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>		<p>și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu. 9.Transmiterea catre ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 17.01.2019 -23.01.2019</p>
--	---	--	--	---

Întocmit: Daniela Petreus, referent specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureș - Data: 17.01.2019